

《甘孜日报》“甘孜商讯”本着“方便百姓，服务社会”的宗旨，发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息。随着本报微信客户端的推出，现隆重推出“康巴食尚”栏目，向广大消费者推介吃喝玩乐攻略，敬请关注。

栏目热线：0836-2835718 关注微信平台：康巴微媒体网“康巴食尚”



【想自己动手建网站吗？上网搜索“蕃网家园”】蕃网家园突破传统，管理与设计相结合，只要您会拖动鼠标会打字，就会建网站。登陆官方网站 www.lbwegarden.com 注册账号，即可新建属于您自己的网站，同时提供代理服务一条龙服务。详细咨询：18244362222 联系人：才旺群培

滋滋烤鱼康定姑咱店

- ★滋滋烤鱼川湘香辣味
★滋滋川派豆豉味烤鱼
★干锅系列有干锅排骨、香锅鱼
★小吃：滋滋培根薯条
★特色梅子酒

营业时间：四川民族学院第六教学楼对面530舍二楼 订座电话：28573333

声明

法人章“郎晓峰”编号为：5133215001750 遗失作废。康定县路安物流有限责任公司 因公司名称变更，原名称“康定木雅生态农业有限责任公司”编号为：5133215002449 的财务章变更为：“康定阿贵喷态生态农业有限责任公司”。

遗失启事

四川省经济和信息化委员会发成成品油零售经营批准证书副本：零售证书第V0084，有效期至2013年6月27日至2018年6月27日遗失作废。白玉昌合加油站 康定县地税局发税务登记证副本：川地税字513322198812028 号遗失作废。刘雪燕(康定县刘妹锅锅香火锅店) 雅江县地税局发纳税人识别号为513325020000281，川地税字513321197610105815号遗失作废。石华刚(豆花烧菜馆) 甘孜州山之南生物科技有限公司开发有限公司在中国农业银行康定县支行开立的银行可户许可证(核准号：J6810000185401)遗失作废。甘孜州山之南生物科技有限公司 甘孜州运管处发从业资格证5101002309 遗失作废。王安康 甘孜州运管处发道路运输证号为0011495，车牌号为：川V61465号遗失作废。张洪惠

迁坟公告

因黄坪电站建设需要，在舍联乡舍联村威公组淹没影响区红线范围内的坟墓需实施搬迁。现就有关事项通告如下：一、迁坟范围：舍联乡舍联村威公组淹没影响区红线范围内。二、迁坟时限：请上述地域范围内的相关坟主在2015年4月10日前自行迁坟完毕；逾期不迁的，一律作无主坟墓处理。三、迁坟办理方式：请上述地域范围内的相关坟主在2015年3月27日至4月10日到舍联乡政府办公室办理相关手续。联系电话：0836-2859970 舍联乡人民政府 2015年3月25日

长征五号完成芯一级动力系统试车 2017年前后送“嫦五”奔月

记者从国防科工局获悉，我国目前运载能力最大的长征五号运载火箭23日16时在北京完成芯一级动力系统第二次试车，进一步验证了芯一级模块设计方案的正确性，为年内转入发射场合练奠定了坚实基础。

国防科工局局长、国家航天局局长许达哲表示，“长五”是我国首型全新研制的新一代运载火箭，能够提升我国进入空间的能力提升2.5倍以上，大幅提升我国运载火箭总体技术水平，为进一步完善运载火箭能力布局提供了有力保障。同时，“长五”的研制，为我国新型高强度、轻质化材料的深化应用奠定了基础。

“长五”近地轨道运载能力25吨，地球同步转移轨道运载能力14吨，与国际上主流运载火箭的运载能力相当。按计划，“长五”将于2016年择机进行首飞试验，2017年前后在海南发射场托举探月三期嫦娥五号月球探测器。

“探月三期是我国航天领域迄今难度最大、最复杂的工程，要实现月面采样返回，全面完成探月工程绕月、落月、返回地球的总目标。目前，嫦娥五号任务正处于紧张的产品研制、系统集成和试验验证阶段，计划2017年前后在海南发射场由长征五号运载火箭执行发射。”许达哲说。

“长五”由中国航天科技集团公司中国运载火箭技术研究院抓总研制。在全体参研参试人员的共同努力下，历经8年艰苦攻关，全面突破12大项、200多个关键核心技术，已进入整箭级大型地面试验阶段。

企业改制重组暂免三年土地增值税 不包括房地产企业

继不久前企业兼并重组获得所得税优惠之后，财政部、国家税务总局23日又送上暂免三年土地增值税的税收大礼包，为企业兼并重组减负、助力企业做大做强再迈新步伐。

两部门23日对外公布的《关于企业改制重组有关土地增值税政策的通知》指出，按照公司法规定，非公司制企业整体改建为有限责任公司或者股份有限公司，有限责任公司(股份有限公司)整体改建为股份有限公司(有限责任公司)。对改建前的企业将国有土地、房屋权属转移、变更到改建后的企业，暂不征土地增值税。通知明确，暂免土地增值税的期限为2015年1月1日至2017年12月31日。

湖北检察机关分别对郭永祥、王永春提起公诉

记者从最高人民检察院获悉，四川省文联原主席郭永祥涉嫌受贿、巨额财产来源不明一案，由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送湖北省宜昌市人民检察院审查起诉。3月23日，湖北省宜昌市人民检察院已向宜昌市中级人民法院提起公诉。

记者从最高人民检察院获悉，中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员，大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记，大庆石油管理局原局长王永春涉嫌受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案，经依法指定管辖，由湖北省襄阳市人民检察院侦查终结，移送襄阳市人民检察院审查起诉。3月23日，湖北省襄阳市人民检察院已向襄阳市中级人民法院提起公诉。

专家提醒 良好站、坐姿有助于养护骨骼

对于现代都市人来说，长时间伏案工作、“宅”文化盛行等引发的颈椎病呈上升趋势。福建医科大学附属第一医院发布健康提示，平时长时间保持一种姿势时，应注意站姿和坐姿，有助于养护骨骼。

趴着睡觉不利于呼吸，也不利于脊椎健康。应该采用平躺和侧卧的姿势。仰卧睡觉时，腿脚伸直，不利于放松腰肌肌肉，最好在腿弯处垫个枕头，保持腿部有一定的弧度。无论是仰卧还是侧睡，应尽量避免枕头前屈或后仰，也不要向一侧偏斜。

每天清晨起身时，不要直接快速起身，而应该侧身向上用手支撑缓慢坐起。上床睡觉也最好要侧着身躺下，避免仰着躺下，这样能更好保护脊柱。

站立行走时，应注意歪身站立会造成腰椎两侧受力不均，导致腰疼疼痛。良好的站姿是：下巴稍回缩，腹部微微收紧，重心稍微向前。如需长时间站立劳作，一只脚最好踏在10到15厘米高的踏板上，每隔一会儿双脚可作交换，以减少腰椎的负荷。

驾车时，确保驾驶员能坐满座位并紧靠座椅后背。同时，脖子应贴紧头枕，同时不影响上肢操控方向盘。切忌座椅远离方向盘，这样容易导致颈椎病和腰椎间盘突出。(本栏据新华社电)

重点整顿软弱涣散村社区党组织

(上接第一版)省委组织部要求，各级党组织要深入开展基层服务型党组织创建活动，大力提升基层党组织建设水平。重点是抓好加强带头人队伍建设，加大从农村致富能手、复合组织负责人、务工经商人员等中选拔村(社区)党组织书记力度；扩大党的组织和工作有效覆盖，积极推进互联网企业党建、农民工群体党建、楼宇党建；做深做细党员发展教育管理工作，加大在农村优秀青年人才中发展党员力度；全面提升机关、高校、国有企业党建工作规范化水平；推进基层治理法治化，建立健全村规民约、居民公约；加大基层基础保障力度，2015年每个村(社区)党组织工作经费要达到3万元以上，服务群众专项经费要达到5万元以上，同时建立基层干部待遇正常增长机制，提高村(社区)干部基本报酬补助标准，完善村(社区)干部基本养老、医疗保险办法，全面解决村(社区)无活动场所和活动场所不达标问题。

清障·重奖·引资 ——创新驱动发展战略意见十大看点

【看点三：重奖精英】

意见提出要重奖科研人员成果转化收益比例，对用于奖励科研负责人、骨干技术人员等重要贡献人员和团队的收益比例，可以从现行不低于20%提高到不低于50%。高新技术企业和科技型中小企业科研人员通过科技成果转化取得股权激励收入时，原则上在5年内分期缴纳个人所得税。

【看点四：天使投资】

意见提出要研究制定天使投资相关法规，对包括天使投资在内的投向种子期、初创期等创新活动的投资，统筹研究相关税收支持政策。

【看点五：企业“话语权”】

意见提出，建立高层次、常态化的企业技术创新对话、咨询制度，发挥企业和企业家在国家创新决策中的重要作用。吸收更多企业参与研究制定国家技术创新规划、计划、政策和标准，相关专家咨询组中产业专家和企业家应占较大比例。

【看点六：技术移民】

意见提出要实行更具竞争力的人才吸引制度，规范和放宽技术型人才取得外国人永久居留证的条件，探索建立技术移民制度。对持有外国人永久居留证的外籍高层次人才在创办科技型企业等创新活动方面，给予中国籍公民同等待遇。

【看点七：改进GDP核算方法】

意见提出，改进和完善国内生产总值核算方法，体现创新的经济价值。健全国有企业技术创新经营业绩考核制度，加大技术创新在国有企业经营业绩考核中的比重。把创新驱动发展成效纳入对地方领导干部的考核范围。

【看点八：市场导向】

意见明确，要发挥市场对技术研发方向、路线选择和各类创新资源配置的导向作用，调整创新决策和组织模式。提高普惠性财税政策支持力度，坚持结构性减税方向，逐步将国家对企业技术创新的投入方式转变为以

普惠性财税政策为主。

【看点九：改革转制】

意见提出，对于承担较多行业共性科研任务的转制科研院所，可组建成为产业技术研发集团。同时，推动以生产经营活动为主的转制科研院所深化市场化改革，通过引入社会资本或整体上市，积极发展混合所有制，推进产业技术联盟建设。

【看点十：产学研融合】

意见提出，符合条件的科研院所的科研人员经所在单位批准，可带着科研项目成果、保留基本待遇到企业开展创新工作或创办企业。允许高等学校和科研院所设立一定比例流动岗位，吸引有创新实践经验的企业家和企业科技人才兼职。(据新华社电)

今日关注

国务院办公厅印发《意见》

进一步加强乡村医生队伍建设

新华社电 近日，国务院办公厅印发《关于进一步加强乡村医生队伍建设的实施意见》(以下简称《意见》)，部署进一步加强乡村医生队伍建设，切实筑牢农村医疗卫生服务网底。这是深化医药卫生体制改革的一项重大举措，对于促进基本公共卫生服务均等化和社会公平，让农村居民获得便捷、价廉、安全的基本医疗服务具有重要意义。

《意见》从我国国情和基本医疗卫生制度长远建设出发，针对乡村医生队伍面临的现实问题，提出改革乡村医生服务模式、激励机制，加强医疗服务监管，落实和完善乡村医生补偿、养老和培养培训政策，为乡村医生搭建“留得住、能发展、有保障”的舞台。《意见》提出通过10年左右的努力，力争使乡村医生总体具备中专及以上学历，逐步具备执业助理医师及以上资格，乡村医生各方面合理待遇得到较好保障，基本建成一支素质较高、适应需要的乡村医生队伍。

围绕乡村医生队伍建设的主要目标，《意见》提出了针对性的政策措施：一是明确功能任务。乡村医生主要负责向农村居民提供公共卫生和基本医疗服务，并承担卫生计生行政部门委托的其他工作，原则上按照每千服务人口不少于1名的标准配备乡村医生。二是加强执业管理。严格乡村医生执业准入，加强乡村医生执业管理和服务质

量监管，规范开展考核。三是优化学历结构。面向村卫生室免费定向培养3年制中、高职医学生，支持在岗乡村医生进入中、高等医学院校接受学历教育，各地可选派具有执业医师或执业助理医师资格的优秀乡村医生到省、市级医院接受免费培训。四是提高岗位吸引力。同等条件下，乡镇卫生院先聘用获得执业助理医师及以上资格的乡村医生，鼓励开展乡村一体化管理试点，规范开展岗位培训。五是转变服务模式。探索实施乡村医生与农村居民的签约服务，并按规定收取费用，建立乡村全科执业助理医师制度。六是保障合理收入。落实乡村医生多渠道补偿政策，2014年和2015年农村地区

新增的人均5元基本公共卫生服务补助资金，以政府购买服务的方式全部用于乡村医生，今后继续重点倾斜；对艰苦边远地区乡村医生加大补助力度。七是建立健全养老和退出政策。完善乡村医生养老政策，提高养老待遇，同步建立退出机制。八是改善工作条件和执业环境。采取公建民营、政府补助等方式，支持村卫生室建设和设备购置，建立乡村医生执业风险化解机制。

《意见》强调，各地、各有关部门要将加强乡村医生队伍建设纳入深化医药卫生体制改革中统筹考虑，落实资金投入，建立督查和通报机制，确保乡村医生相关政策得到落实。



我国科学家在南极捡到灶神星陨石

除月岩外，陨石是人类获得的唯一地球外岩石样品，堪称“天外珍宝”。在中国第30次南极科学考察中，我国科考队员在南极发现一块1300克的陨石，经科学检测为珍贵的灶神星陨石。据桂林理工

大学地球科学学院副院长廖秉魁教授近日在上海市曹杨中学做科普报告时介绍，在新加坡所走的道路不是一条西化之路，而是一条坚持自力更生、博采东西方之长的新加坡现代化之路。

不仅如此，李光耀不把目光停留在眼前。半个世纪以来，新加坡政府始终紧盯亚洲和世界的最新发展趋势，感触潜在危机，审时度势及时应变。李光耀相信全球化，相信自力更生，相信变革图存，相信每个国家都需要也能够探索出适合自己的现代化道路……这些，都是他留给新加坡的宝贵精神财富。

李光耀给新加坡留下了什么

新华社记者 徐剑梅

新加坡前总理李光耀23日病逝。作为新加坡开国之父，他为新加坡的社会发展和经济繁荣作出了重要贡献。

今年是新加坡建国50周年。在这50年里，李光耀长期执政新加坡。在他执政期间，新加坡创造了在一代人时间里变身发达国家的奇迹，从1960年人均国内生产总值仅400多美元，到1991年超过1.4万美元，再到2013年的5.5万美元，不断跨越发展，全球竞争力名列前茅。

这些只是可量化的指标。在一代人时间里，新加坡从贫穷走向富裕，从脆弱走向稳定，从腐败走向廉洁，从人情

关系社会走向全面法治社会，从缺乏归属感的移民聚散地变成族群和谐共处、身份认同感强烈的国家，从“地图上的一个点”发展成有重要地区乃至国际影响力的国家。

新加坡创造了令世人瞩目的发展奇迹。这一奇迹所产生的影响和意义在于，新加坡所走的道路不是一条西化之路，而是一条坚持自力更生、博采东西方之长的新加坡现代化之路。

诚然，这一奇迹绝非一人之功，本身亦非十全十美。但作为新加坡奇迹的“总设计师”，李光耀功不可没。正如法国前总统希拉克所说，是他带领新加坡走上了“进步的捷径”。而且，这条“进步的捷径”稳定且可持续。

今年基本实现各级学校互联网全覆盖

教育部近日印发《2015年教育信息化工作要点》，其中提出，2015年教育信息化工作的核心目标之一，就是基本完成全国中小学互联网接入，基本实现每校至少拥有1套多媒体教学设备；同时，基本实现各级各类学校互联网全覆盖，其中宽带接入50%以上，拥有网络教学和学习环境。

要点还明确，将推进农村中小学“宽带网络校校通”，列出未接通宽带网络学校清单，进一步加强部门间协同和与企业的沟通，实施分类指导，着力解决边远、贫困地区农村中小学宽带网络接入，基本实现全国中小学互联网全覆盖。同时，加大财政支持力度，逐步将信息化基础设施纳入学校建设标准和基本办学条件，基本实现每所中小学拥有多媒体教室。

副处级以上干部基本完成个人有关事项集中填报

为贯彻落实党中央全面从严治党的要求，2014年12月，中央组织部发出通知，对做好2015年领导干部报告个人有关事项工作作出安排。目前，全国副处级以上领导干部已基本完成了个人有关事项的集中填报工作，并就本人填报内容的真实性、准确性和完整性郑重向组织作出书面“承诺”。各级党委及其组织部门将深入推进领导干部报告个人有关事项工作，努力探索建立中国特色的领导干部个人有关事项报告制度，以进一步发挥这一制度在从严监督管理干部中的作用。

进一步加大抽查核实力度。一是扩大随机抽查比例。将随机抽查比例由目前的3%—5%提高到10%，以增强报告制度的约束性。二是突出抓好重点抽查。从2015年1月起实行干部选拔任用“凡提必查”制度，对拟提拔为副处级以上干部人选，拟列为副厅级以上后备干部人选，以及转任重要岗位人选等，一律进行核查核实。

进一步强化抽查核实结果的运用。一是建立干部诚信档案。要求领导干部如实填报个人有关事项。对核查发现不如实填报的情况，逐一进行登记，作为考核评价、选拔任用干部的重要依据。二是研究细化抽查核实结果处理政策。重点针对故意欺瞒组织、不如实报告的行为，以及家庭房产、收入等“合法性”存疑的问题，明确政策界限、细化处理规定。三是强化责任追究。对党委(党组)及其组织人事部门运用抽查核实结果的情况定期进行检查，发现存在未经核查就提拔重用干部，或者核查发现存在明显问题不按规定处理的，要严肃追究党委(党组)及其组织人事部门有关人员的责任。四是加强检查通报。对各级组织人事部门执行领导干部报告个人有关事项制度的情况进行监督检查，对检查中发现的问题及时通报、督促整改。(本栏据新华社电)